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VERBALE N. 3 

ANNO SCOLASTICO 2022/2023 

 
Il giorno 16 novembre 2022 alle ore 10:15 presso la Scuola 

Secondaria di I grado “Vidari” di Favria si riunisce il Consiglio 

Comunale dei Ragazzi.  

Consiglieri presenti: Bracco Francesco, Chiritoiu Stefania, 

Fiorentino Jason, Martinetto Agnese, Tacca Lorenzo. 

Docenti presenti: Bombarda Monica, Corazza Antonella, 

Pagliero Katia. 

 

Consigliere assente: Freddi Vittoria 

Docente Assente: Giacobbe Alberto 

 

Durante la riunione si discutono i seguenti punti all’ordine del 

giorno: 

O.D.G: 

1. Impegni del CCRR relativi ai mesi novembre e 

dicembre 

2. Progetto “Ragazze e Ragazzi… spazio alla 

gentilezza” 

3. Varie ed eventuali 



1. Impegni del CCRR relativi ai mesi novembre e dicembre 

Le insegnanti referenti prendono la parola illustrando i prossimi 

impegni del CCRR e concordando con i ragazzi: date, orari e 

programmazione delle attività. 

Si ripota quanto deciso: 

 

- 21 novembre ore 15:15 - 17:00: ritrovo a scuola per creare 

una locandina a favore della raccolta cibo per i più bisognosi 

attraverso la Caritas; 

-  22 novembre ore 16:15 - 17:15: incontro con il Dottor Nardi e 

gli Avvocati dell’associazione Cor et Amor per scrivere  

un documento a nome di tutti i CCRR del Piemonte da 

presentare ufficialmente il 2 dicembre 2022 in occasione di un 

incontro presso la sede della Regione Piemonte; 

- 2 dicembre ore 10:00 - 11:30: presentazione del documento 

presso la Regione Piemonte. Si illustrano le proposte del 

Dottor Nardi inerenti i mezzi di trasporto a disposizione per la 

partecipazione all’evento e si decide che il Sindaco Martinetto 

Agnese, il Vicesindaco Tacco Lorenzo ed il Consigliere 

Bracco Francesco saranno coloro che parleranno in tale 

occasione; 

- 12 dicembre ore 17:00 - 19:00: Open Day presso la Scuola 

Secondaria di I grado. Il CCRR decide che durante il 

pomeriggio illustrerà ai genitori e ai compagni partecipanti, 

divisi in cinque gruppi, il loro operato di questi anni attraverso 

un discorso, proporrà inoltre un video per sollecitare la 

raccolta cibo per la Caritas e metterà a disposizione il 

quaderno dove vengono raccolte le convocazioni, i verbali e le 

proposte del CCRR; 

- 13 dicembre ore 17:00 - 18:00: Open Day presso la Scuola 

Primaria di Favria. In tale occasione si riproporranno ai 

partecipanti all’evento: il discorso ed il quaderno presentati il 

giorno precedente. 

 



2. Progetto “Ragazze e Ragazzi…spazio alla gentilezza” 

Si decide di partecipare al progetto “Ragazze e ragazzi…spazio 

alla gentilezza” proponendo a tutti gli alunni dell’Istituto 

Comprensivo di Favria di creare dei bigliettini augurali in 

occasione del prossimo Natale da distribuire nel seguente 

modo: 

- un terzo dei biglietti verrà donato all'ospedale Regina 

Margherita di Torino in occasione della manifestazione 

“Trasformiamo piazza Polonia in piazza Lapponia” alla quale 

l’Istituto parteciperà 

- un terzo dei biglietti verrà inserito nei pacchi devoluti alla 

Caritas  

- un terzo dei biglietti verrà donato alla popolazione di Favria 

durante il mercatino di Natale che si terrà il giorno 11 

dicembre 

 

3. Varie ed eventuali 

 

Si discute su quale modalità utilizzare per sollecitare le varie 

classi dell’Istituto alla creazione dei “bigliettini di Natale”. 

 

La seduta termina alle ore 11:30 

 

 

Il segretario:                                                 Il Sindaco: 

Lorenzo Tacca Agnese Martinetto 

 

Favria, 16 novembre 2022                                                          

 


